

今日菏泽

城事



大
雪
到
·
安
全



小孩子在雪地中行走,不小心摔倒。本报记者 邓兴宇 摄

路面湿滑,不少市民摔倒,车祸也有所增加

7小时,菏泽120接警158次

本报菏泽12月13日讯(记者 李德领) 伴随着今冬第一场大雪,菏泽的路面变得又湿又滑,不少市民摔倒,车祸也有所增加。记者从菏泽市120急救指挥中心获悉,从11时到18时,7个小时的时间,共接报警电话158次。

“你好,有什么可以帮助您?”在市120急救指挥中心调度大厅,工作人员都在忙着接报警电话。当得知在杨庄路口有人骑电动车摔倒时,工作人

员一边安慰伤者,一边记录事故现场,随后拨通了市二院急救站的电话。为保证市民安全,市120急救指挥中心依旧24小时保持电话畅通,菏泽各急救站备用车辆将全部值班,确保市民出现交通事故能够随时叫到。

据了解,从上午11时到18时,7个小时的时间,市120急救指挥中心共接到报警电话158次,平均1小时接到报警电话22次,出现车祸的频

率也比之前有所增加。“报警电话中主要以摔伤、擦伤为主,目前并没有发现出现重事故。”

“下雪时容易发生交通事故,化雪时也比较容易发生交通事故。市民外出一定要慢行。”菏泽市立医院相关负责人说,下雪天应谨慎外出,尤其是老人和孩子。此外,市民在外受冷风后回家,切记不要面对空调,以防面部遇到一冷一热的温度变化,引发面瘫。

坡高路陡车辆容易打滑
人民路高架桥暂时封闭

本报菏泽12月13日讯(记者 姚楠) 13日,坡高路陡的菏泽市人民路高架桥更是十分难行,为避免事故发生,16时许,菏泽市交警支队市区大队将大桥南北路口处暂时封闭,过往车辆改走桥下小路或绕行牡丹路、广州路通过。

16时许,记者乘车经过人民路高架桥,覆盖了部分积雪和积水的路面变得难走。下坡时,记者所乘大客车前的一辆皮卡因下坡时车速稍快,车身突然大幅颠簸,差一点就在原地打起转来,非常危险。

Hisense KELON Ronshen 菏泽电视台 菏泽广播电台

大衣哥朱之文来海信了 海信 科龙 容声万人团购会

携手让利 超值聚划算

现场为你揭开
神秘震撼价

聚焦:12月15日
菏泽电视台
9:30三角花园
现场直播

4小时抢购狂潮

活动地址:菏泽市八县一区各大家店卖场及海信专卖店 电话: 5382799 6022887